
statt 23.94

6 x 1 Liter

16.99*
–29%

Aktion

3 für nur

8.25* statt 119.99 79.99*
–33%

ATROX AY 374 LED
Doppel-Baustrahler 
auf S. 25

NIVEA Body Milk, 
400 ml
(6.88 / l) auf S. 5

D’Amati Negroamaro 
Merlot, 6 x 1 Liter
(2.83 / l) auf S. 6

netto-online.de
Versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des 
Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 
Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Bestellmagazin Februar 2019 8€
Gutschein

im HeftVileda VR 100 
Saugroboter schwarz
auf S. 30

statt 99.99
–40%

59.99*
nur 
online

nur 
online

nur 
online

nur 
online

Exklusiv online

Vielfältige Spirituosen– und 
Drogerieauswahl zu besten 
Discountpreisen auf S. 8 und 9



2 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

8 €**

Gutschein
auf das Sortiment „Haushalt“

So einfach geht’s:
1.  Auf netto-online.de Wunschartikel aus der 

Kategorie „Haushalt“ auswählen

2.  Im Warenkorb Gutscheincode eingeben und 8.- €** sparen

** Pro Bestellung kann maximal ein Gutschein eingesetzt werden. 
Der Gutschein gilt nur auf die Kategorie „Haushalt“. Mindestbestellwert 80.- €. 
Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Keine Anrechnung auf Versandkosten.

N-Haushalt219

Einlösbar vom
01.02.19 – 28.02.19

Gutscheincode

exklusiv 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

• LED-Beleuchtung in der Bodendüse

•  transparenter Staubbehälter: ca. 0,5 l

•  leistungsstarkes Zyklon-System mit 14,4 V Li-Ion-Akku

• beutelloser Staubsauger •  Energieef� zienzklasse: A (auf einer Skala von A höchste Ef� zienz bis G geringste Ef� zienz)

Tefal FV9640 

Ultimate Dampfbügeleisen

Best.-Nr. 1901657000

HOOVER SE71_SE41 
Bodenstaubsauger
Best.-Nr. 
1893717000

• Vertikaldampf

• Autoclean Bügelsohle

• ca. 3 Liter Staubbehältervolumen•  Energieef� zienzklasse: A (auf einer Skala von A+++ höchste Ef� zienz bis D geringste Ef� zienz)

statt 99.99

–45%

nur 
online 54.99*

comfee 
CBC 700 WR 
Staubsauger beutellos
Best.-Nr. 
1945741000

DOMO DO217SV 
Akkusauger 2in1 Zyklon
Best.-Nr. 1973320000

statt 99.99

–40%

nur 
online 59.99*

UVP 129.95
–30%

nur 
online 89.99*

Bodenstaubsauger

Akkusauger 2in1 Zyklon
1973320000

Best.-Nr. 
1945741000

statt 89.99
–33%

nur 
online 59.99*

Best.-Nr. 1901657000

automatische 
Dampfmengen-
regulierung 
0 – 50 g/min

1893717000

besonders 
wendig durch 
360°-Front-
laufrad und 
gummierte
 Laufräder

wendiger 
Handstaub-
sauger mit 
abnehmbarem 
Akku-Krümel-
staubsauger



3Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Haushalt

W6 N 8000 Computergesteuerte 
Nähmaschine mit 504 Programmen
Best.-Nr. 1856973000

•  LED-HQ-Nählicht 
•  automatische Fadenspannung
•  hochau� ösender LCD-Multicolor
•  Nähgeschwindigkeit stufenlos regulierbar
•  Touchscreen-Bildschirm mit Echtzeitvorausschau 

Aktion

639.99*
nur 
online

leicht gemacht !

Spitzenqualität aus 

der W6 Baureihe



4 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

lavera Zahncreme Classic, 
3 x 75 ml

Best.-Nr. 1826113000

(2.47 / 100 ml)

5.55*Aktion

nur 
online

3 für 
nur

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

lavera Repair & Pflege Shampoo 
Bio-Rose & pflanzliches 
Erbsenprotein, 3 x 250 ml

Best.-Nr. 1846060000

(1.10 / 100 ml)

lavera Vitalisierendes Duschgel 
Bio-Orange & Bio-Sanddorn, 
3x 200 ml

Best.-Nr. 1835179000

(1.88 / 100 ml)

lavera Vitalisierende Bodylotion 
Bio-Orange & Bio-Sanddorn, 
200  ml

Best.-Nr. 1826493000

(2.93 / 100 ml)

5.85*Aktion

nur 
online 8.25*Aktion

nur 
online

3 für 
nur

11.25*Aktion

nur 
online

3 für 
nur

Aktion

10.55*
nur 
online

lavera Nachtcreme 
Q10, 50 ml
Best.-Nr. 1846179000

Die lavera Anti-Falten Nachtcreme 
mit der selbst entwickelten Q10 
Wirkstoffkomposition unterstützt 
die hauteigene Regeneration in der 
nächtlichen Ruhephase.

(21.10 / 100 ml)

 Drogerie



5Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Dekoration im Preis nicht enthalten. Dekoration im Preis nicht enthalten. 

P & B Handcreme 
Olive, 5 x 125 ml

Best.-Nr. 

1840046000

(–.68 / 100 ml)

P & B Melkfett, 
3 x 250 ml

Best.-Nr. 

1839289000

(–.66 / 100 ml)

NIVEA Body Milk, 3 x 400 ml

Best.-Nr. 1902221000

(6.88 / l)

NIVEA Urban Skin 
Protect Tagespflege, 
3 x 50 ml

Best.-Nr. 1921490000

(9.50 / 100 ml)

NIVEA Pflegendes Gesichtswasser, 
3 x 200 ml

Best.-Nr. 1902693000

(1.63 / 100 ml)

NIVEA Men Activ 
Energy Gesichts-
pflegegel, 50 ml

Best.-Nr. 1902205000

(13.90 / 100 ml)

9.75*Aktion

nur 
online

3 für 
nur

P & B Bodylotion, 
3 x 500 ml

Best.-Nr. 1841380000

(2.30 / l)

14.25*Aktion

nur 
online

3 für 
nur

4.25*Aktion

nur 
online

5 für 
nur

6.95*Aktion

nur 
online

4.95*Aktion

nur 
online

3 für 
nur

3 für 
nur

3.45*Aktion

nur 
online

8.25*Aktion

nur 
online

3 für 
nur



6 Bestellbar unter: netto-weine.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

D’Amati 
Negroamaro 
Merlot, 6 x 1 Liter
Best.-Nr. 2016487000

Dieser Wein besticht durch 
seine tiefdunkle rote Farbe 
gepaart mit einem Aroma von 
Waldbeeren, Kirschen, Pflaumen 
und schwarze Johannisbeeren.

(2.83 / l)

Italien, 
Puglia

Rotwein, 
halbtrocken

zu dunklem 
Fleisch, 
kräftigen 
Käsesorten 

Italien, 
Abruzzen

Rotwein, 
trocken

zu Rind, 
Wild, 
würzigem 
Grillfleisch

Frankreich, 
Bordeaux

Rotwein, 
trocken

zu Rehkeule, 
Hackbraten 
oder einer 
Käseplatte

Frankreich, 
Pays d’Oc

Rotwein, 
halbtrocken

zu Rinder-
steak, Eintopf-
gerichten, 
geschmortem 
Gemüse und 
Käse

4.99*Aktion

nur 
online

4.99*Aktion

nur 
online

Dino Illuminati „Riparosso“ 
Montepulciano d’Abruzzo, 
0,75 Liter

Best.-Nr. 1828900000

Riparosso ist die Nr. 1 bei Illuminati: 
intensives Bukett von zart-frischem 
Charakter, vollmundig, rund und 
harmonisch am Gaumen. 
Er zeigt einen schönen 
Abgang mit Süßholznoten. 

(6.65 / l)

Château Les Bories 
Bordeaux A.O.C, 
6 x 0,75 Liter
Best.-Nr. 1946747000

Dieser wunderbare Bordeaux besticht 
durch seine Aromen von Brombeeren, 
Schwarzkirschen und schwarzen 
Johannisbeeren. Er ist rund und 
weich. Sanfte Tannine und ein 
harmonisches, langes Finale 
runden diesen granatroten 
Tropfen ab.

(5.55 / l)

Beaurempart Grande Réserve 
IGP Pays d‘Oc, 0,75 Liter

Best.-Nr. 2015610000

In der Nase deliziöse Aromen von 
Beeren und reifen roten Früchten. 
Am Gaumen weich, vollmundig und 
saftig. Sehr aromatisch mit intensiven, 
würzigen Barrique- und 
Vanillenoten.

(6.65 / l)

statt 29.99
–16%

24.99*
nur 
online

6 x 0,75 Liter

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

statt 23.94
–29%

16.99*
nur 
online

6 x 1 Liter

 Weine



7Bestellbar unter: netto-weine.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Australien, 
South Australia

Weißwein, 
trocken

zu Pasta, 
Geflügel und 
Fischgerichten

Frankreich, 
Loiretal

Weißwein, 
trocken

zu gemisch-
tem Salat, 
Aperitif, 
Fisch oder 
Seefrüchten

Argentinien, 
San Juan

Rotwein, 
trocken

zu kräftigem 
Braten und 
Käse

Peter Lehmann 
Barossa Chardonnay, 
6 x 0,75 Liter
Best.-Nr. 1935483000

Peter Lehmann Barossa Chardonnay 
ist ein sehr frischer Weißwein mit schöner 
Fruchttiefe im Bukett.

(8.89 / l)

Finca Las Moras 
Barrel Select Malbec, 
6 x 0,75 Liter
Best.-Nr. 1935501000

Die Barrel Select Weine zeichnen sich hierbei 
durch das harmonische Zusammenspiel von 
opulenter Frucht und feinen Eichenholznoten 
sowie jugendlicher Frische und einer facetten-
reichen Tiefe aus. Ein Weinerlebnis für 
allerhöchste Ansprüche!

(8.22 / l)

Château de Goulaine Muscadet, 
6 x 0,75 Liter

Best.-Nr. 1900187000

Blassgelbe Robe. Ausdrucksstarkes, 
blumiges Bukett mit leichten Noten 
von Mineralien und Menthol.

(6.66 / l)

29.99*Aktion

nur 
online

6 x 0,75 Liter

Aktion

36.99*
nur 
online

6 x 0,75 Liter

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

statt 47.94
–16%

39.99*
nur 
online

6 x 0,75 Liter



8 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

bebe 5in1 Erfrischende 
Reinigungstücher, 
25 Tücher
Best.-Nr. 1854793000

1.95*

Gillette Series Sensitive 
Rasierschaum, 250 ml 
(–.90 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1882743000

2.25*

elmex Zahnpasta Junior, 
75 ml 
(3.27 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1973290000

2.45*

meridol Original 
Zahnpasta, 75 ml 
(3.40 / 100 ml)  
Best.-Nr. 1854803000

2.55*

elmex Sensitive 
Zahnpasta, 75 ml 
(3.40 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1921883000

2.55*

elmex Zahnpasta, 75 ml 
(3.40 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1921885000

2.55*

Carefree Slipeinlagen 
Cotton extract, 
76 Stück 
Best.-Nr. 1963180004

2.79*

Zewa bewährt Toiletten-
papier, strapazierfähiges 
WC-Papier 3-lagig   
Best.-Nr. 1949844000

2.95*

SENSODYNE PRO 
SCHMELZ tägliche 
Zahnpasta, 100 ml  
Best.-Nr. 1864137000

3.25*

NIVEA Pflegendes 
Gesichtswasser, 200 ml 
(1.63 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1902693000

3.25*

NIVEA Reichhaltige 
Tagespflege LSF15, 50 ml 
(6.50 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1902701000

3.25*

Garnier Mizellen Gesichts-
wasser Normale Haut, 
400 ml (8.63 / l) 
Best.-Nr. 1949415000

3.45*

bebe Gesichtscreme 
Intensiv Pflege, 50 ml 
(7.30 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1854818000

3.65*

Fa Deospray for women 
pink passion, 150 ml
(–.59 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1854774000

–.88*

8x4 hollywood Deospray, 
150 ml 
(–.77 / 100 ml)
Best.-Nr. 1922606000

1.15*

Dove Deospray Original, 
150 ml 
(–.97 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1973133002

1.45*

Rexona Deospray Cobalt, 
150 ml 
(1.03 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1962079004

1.55*

Rexona Deo Roll-on 
Shower fresh, 50 ml 
(3.10 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1962073003

1.55*

NIVEA Men Deo Roll-on 
Dry impact, 50 ml
(3.30 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1903456000

1.65*

NIVEA Roll on 
Pure & Natural, 50 ml
(3.30 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1902897000

1.65*

NIVEA Men Deospray 
Dry Impact, 150 ml
(1.10 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1902521000

1.65*

NIVEA Deo for woman 
protect & care, 150 ml
(1.10 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1854757000

1.65*

Fa Deospray 
Purple Passion, 2 x 150 ml
(5.63 / l) 
Best.-Nr. 1964943002

1.69*

AXE Deospray 
Dark Temptation, 150 ml
(1.63 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1962083004

2.45*

HIDROFUGAL Classic 
Roll-on, 50 ml
(5.10 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1902879000

2.55*

HIDROFUGAL Duschfrische 
Deospray, 150 ml
(1.70 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1922618000

2.55*

Elizabeth Arden 
5th Avenue After 5 EdP, 
125 ml (17.60 / 100 ml)
Best.-Nr. 1843114000

21.99*

Elizabeth Arden 
5th Avenue Style EdP, 
125 ml (17.60 / 100 ml)
Best.-Nr. 1849704000

21.99*

Burberry Brit for Men EdT, 
50 ml (45.98 / 100 ml)
Best.-Nr. 1840492000

22.99*

Burberry Sport for Men, 
50 ml (45.98 / 100 ml)
Best.-Nr. 1925462000

22.99*

Burberry Brit Rhythm Men 
Edt, 50 ml (51.98 / 100 ml)
Best.-Nr. 1849604000

25.99*

Calvin Klein Be EdT, 
100 ml
Best.-Nr. 1827139000

25.99*

Calvin Klein Reveal Men 
EdT, 50 ml (51.98 / 100 ml)
Best.-Nr. 1843401000

25.99*

Juicy Couture Peace & 
Love EdP, 100 ml 
Best.-Nr. 1840593000

27.99*

Calvin Klein CK IN2U for 
her EdT, 150 ml 
(20.– / 100 ml)
Best.-Nr. 1832708000

29.99*

Calvin Klein CK IN2U for 
him EdT, 150 ml 
(20.– / 100 ml)
Best.-Nr. 1156109000

29.99*

Christina Aguilera Touch 
of Seduction EdP, 100 ml
Best.-Nr. 1925568000

29.99*

Juicy Couture EdP, 
100 ml
Best.-Nr. 1833461000

32.99*

Oscar De La Renta Gold 
EdP, 200 ml 
(17.50 / 100 ml)
Best.-Nr. 1925458000

34.99*

Colgate Total Fresh Stripe 
Zahnpasta, 75 ml 
(2.60 / 100 ml)

Best.-Nr. 1921831000

8x4 Spray 
Modern Charme, 
150 ml
(–.77 / 100 ml)

Best.-Nr. 1902515000

Christina 
Aguilera 
Signature 
EdP, 75 ml
(30.65 / 100 ml)

Best.-Nr. 
1925460000

1.95*Dauertiefpreis

nur 
online

(30.65 / 100 ml)

1.15*Dauertiefpreis

nur 
online 22.99*Dauertiefpreis

nur 
online

im Netto   Online-Shop!im Netto   Online-Shop!
Vielfältige Auswahl zu  besten Discountpreisen

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

 Drogerie



9Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

NIVEA Spülung Haarmilch, 
200 ml (–.88 / 100 ml) 
Best.-Nr. 1899875000

1.75*

NIVEA Men Anti-Schuppen 
Power Shampoo, 250 ml 
(–.70 / 100 ml)
Best.-Nr. 1922623000

1.75*

NIVEA Reparatur & 
Gezielte Pflege Shampoo, 
250 ml (–.70 / 100 ml)
Best.-Nr. 1922625000

1.75*

NIVEA Pflegespülung 
Reparatur & Gezielte Pflege, 
200 ml (–.88 / 100 ml)
Best.-Nr. 1949534000

1.75*

Schwarzkopf Schauma 
Shampoo Nature Moments 
Grüner Apfel & Brennessel, 
400 ml (4.88 / l)
Best.-Nr. 1854520000

1.95*

Garnier Wahre Schätze 
Shampoo Kokosmilch & 
Macadamia, 250 ml (–.94 / 
100 ml) Best.-Nr. 1936508000

2.35*

Garnier Fructis Oil Repair 
Shampoo, 250 ml 
(–.94 / 100 ml)
Best.-Nr. 1854813000

2.35*

Garnier Fructis Shampoo 
Coco Frizz Control, 
250 ml (–.94 / 100 ml)
Best.-Nr. 1949373000

2.35*

Garnier Wahre Schätze 
Spülung Kokosmilch & 
Macadamia, 200 ml (1.18 / 
100 ml) Best.-Nr. 1936509000

2.35*

Elvital Shampoo 
Color-Glanz, 300 ml 
(9.83 / l)
Best.-Nr. 1936901000

2.95*

Elvital Shampoo 
Anti-Haarbruch, 300 ml 
(9.83 / l)
Best.-Nr. 1936902000

2.95*

head&shoulders Shampoo 
Classic Clean, 300 ml 
(10.83 / l)
Best.-Nr. 1882726000

3.25*

Garnier Fructis Creme-Kur 
Oil Repair Wunder Butter, 
300 ml (11.17 / l)
Best.-Nr. 1937051000

3.35*

Babysoft Kosmetiktücher 
Best.-Nr. 1845103000

–.95*

Babysoft Wundschutz-
creme, 150 ml 
(–.63 / 100 ml)
Best.-Nr. 1938458000

–.95*

Babysoft Zartcreme, 
150 ml (–.74 / 100 ml)
Best.-Nr. 1938459000

1.11*

Penaten Puder, 
100 ml
Best.-Nr. 1904991000

1.35*

Penaten Intensiv Pflegeöl, 
200 ml 
(1.23 / 100 ml)
Best.-Nr. 1904989000

2.45*

HiPP Babysanft Feucht-
tücher mit Duft, 
4 x 56 Stück
Best.-Nr. 1855255000

3.45*

Pampers Baby-Dry Gr. 3 
Midi 5 – 9 kg Sparpack, 
38 Windeln
Best.-Nr. 1849555000

7.25*

Pampers Baby-Dry Gr. 4 
Maxi 8 – 16 kg Sparpack, 
34 Windeln
Best.-Nr. 1850157000

7.25*

Pampers Baby-Dry Gr. 5 
Junior 11 – 23 kg Sparpack, 
30 Windeln
Best.-Nr. 1850050000

7.25*

Pampers Baby-Dry 
Gr. 2 (Mini) 3 – 6 kg, 
42 Windeln
Best.-Nr. 1832263000

7.45*

Pampers Baby-Dry Pants 
Gr. 6, 21 Windeln, 
mit Luftkanälen
Best.-Nr. 1936377000

7.95*

Pampers Baby-Dry Midi 
Gr. 3, 116 Windeln 
Best.-Nr. 1938369000

17.99*

Pampers Baby-Dry 
Gr. 4+, 94 Windeln 
Best.-Nr. 1939204000

17.99*

Wodka Gorbatschow 
37,5% Vol., 0,7 Liter 
(10.70 / l)
Best.-Nr. 1885418000

7.49*

Batida de Coco 
16% Vol., 0,7 Liter 
(11.41 / l)
Best.-Nr. 2012513000

7.99*

Pitù Cachaca, 
0,7 Liter mit Glas 
(12.69 / l)
Best.-Nr. 1880669000

8.88*

Smirnoff Vodka, 
0,7 Liter 
(14.27 / l)
Best.-Nr. 1944651000

9.99*

Southern Comfort, 
0,7 Liter 
(14.27 / l)
Best.-Nr. 1925150000

9.99*

Lillet, 
0,75 Liter 
(15.99 / l)
Best.-Nr. 1903233000

11.99*

Jim Beam 
40% Vol., 0,7 Liter 
(19.27 / l)
Best.-Nr. 1881373000

13.49*

Jim Beam Flavours, 
versch. Sorten, 0,7 Liter 
(19.27 / l)
Best.-Nr. 1881383000

13.49*

Pircher Erdbeer Spirituose, 
0,7 Liter 
(18.56 / l)
Best.-Nr. 1974236000

12.99*

Absolut Vodka, 
0,7 Liter 
(19.99 / l)
Best.-Nr. 1902519000

13.99*

Jim Beam Black, 
0,7 Liter + Gratis Glas 
(22.84 / l)
Best.-Nr. 1997076000

15.99*

Jack Daniel’s Tennessee 
Whiskey, 0,7 Liter 
(27.13 / l)
Best.-Nr. 1898194000

18.99*

Captain Morgan Spiced 
Gold, 1,5 Liter 
(14.66 / l)
Best.-Nr. 2013090000

21.99*

NIVEA 
Pflegeshampoo, 
250 ml
(–.70 / 100 ml)

Best.-Nr. 
1902899000

Pampers Premium Protection 
New Baby Gr. 2, 4 – 8 kg, 
31 Windeln

Best.-Nr. 1936386000

Henley Dry Gin 
37,5% Vol., 
0,7 Liter
(7.84 / l)

Best.-Nr. 
1877527000

1.75*Dauertiefpreis

nur 
online 5.49*Dauertiefpreis

nur 
online5.15*Dauertiefpreis

nur 
online

im Netto   Online-Shop!im Netto   Online-Shop!
Vielfältige Auswahl zu  besten Discountpreisen

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

 Drogerie & 
Spirituosen



10 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Halogen-
Heißluftofen XXL

Best.-Nr. 02001

•  clevere Kombination aus 
Heißluftofen, Grill und Fritteuse

•  zum Frittieren, Braten, Backen,   
Rösten, Grillen, Erhitzen und   
Warmhalten

•  drehbarer Frittierkorb für leckere 
Pommes frites

•  mit Drehspieß für Hähnchen, Haxen etc.

Induktionskochfeld

Best.-Nr. 02006

•  10 Temperaturstufen 
(60 – 240 °C) und 
Leistungsstufen 
(200 – 2.000 W)

•  automatische 
Topferkennung

•  für induktions-
geeignete 
Töpfe und 
Pfannen bis 
24 cm Ø

Edelstahl-
Schüsseln

Best.-Nr. 02003

•  zum Aufbewahren, 
Servieren und Einfrieren

•  spülmaschinen-
geeignet

Küchenmaschine
Best.-Nr. 02002

•  leistungsstarke Küchenmaschine 
mit kippbarer Motoreinheit 
für optimalen Bedienkomfort

•  Rührschüssel aus Edelstahl: 
Fassungsvermögen 5 l

•  inkl. Rühraufsatz, 
Knethaken und Schneebesen

•  6 Geschwindigkeiten und
Turbofunktion

LED-Displa y mit 

Sensor-Touch-

Bedienfeld

mit energiesparender 

Induktionstechnik

inkl. Teebecher

knetet leichte und 

schwere Teige

extra großer 
1 1-Liter-
Garraum

•  zum Aufbewahren, 
Servieren und Einfrieren

•  spülmaschinen-
geeignet

12.99*UVP 24.99
–48%

nur 
online

8-teilig

je

29.99*UVP 69.99
–57%

nur 
online

99.99*UVP 249.99
–60%

nur 
online

Kühlschrank-
Schubfächer

Best.-Nr. 02005

•  mehr Ordnung 
im Kühlschrank

•  in XL Format:
Maße jeweils ca. 
31 x 15 x 7 cm

•  spülmaschinen-
geeignet 

9.99*UVP 19.99
–50%

nur 
online

2er-Set

Maße ca.:
450 ml,
750 ml,
1.200 ml,
1.600 ml

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

inkl. Teebecher

je

39.99*UVP 79.99
–50%

nur 
online

Kaffee- & Teestation

Best.-Nr. 02004

•  frischer Kaffee oder 
heißes Teewasser mit 
nur einem Gerät

•  für bis zu 10 Tassen 
Kaffee oder 
5 Becher 
heißes 
Wasser/Tee
(1,25 Liter)

•  mit Wasser-
standsanzeige 
und Tropfstopp

•  automatische 
Abschaltfunktion

schwere Teige

UVP 299.99
–67%

99.99*je

nur 
online

 



11Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

Frischhaltedosen

Best.-Nr. 02013

•  mit 4-fach-Klick-
Verschluss und
Aromaschutz

•  ideal zum Einfrieren, 
Aufbewahren und 
Erwärmen

Flugrost-Magnet

Best.-Nr. 02011

•  für die Spülmaschine, 
verhindert Rost� ecken 

• für ca. 600 Spülgänge

Multi-Grill

Best.-Nr. 02008

•  für gleichmäßiges Grillen, 
Überbacken, Toasten und Backen

•  antihaftbeschichtet
•  Maße: ca. 32 x 13 x 10 cm 

Kompakt-Grill

Best.-Nr. 02012

•  antihaftbeschichtet 
•  zum Grillen, Toasten 

und Überbacken
• kurze Aufheizdauer
• mit Cool-Touch-Griffen 
• rutschfester Stand

Waffeleisen

Best.-Nr. 02010

•  mit Antihaftbeschichtung
•  stufenlos einstellbarer 

Bräunungsgrad
•  mit Kontrollleuchte
•  rutschfeste Füße für 

sicheren Stand

Allesschneider

Best.-Nr. 02009

•  schnell und sauber 
Schneiden –
Scheibe für Scheibe

•  für Brot, Käse,
Gemüse, Fleisch u.v.m.

• Schnittstärke 1 – 15 mm
• mit Fingerschutz

Digital-Ofen

Best.-Nr. 02007

•  mit umfangreichem 
Zubehör

•  28 Liter Garraum 
mit Umluft, Ober- und 
Unterhitze

•  Temperaturregelung 
von 90 – 230 °C 

•  max. 1.500 Watt
•  großes LED-Display

inkl. Teebecher

knetet leichte und 

schwere Teige

5 in 1: 
Pizzabacken, 
Grillen, Aufwärmen, 

Überbacken, Auftauen

robust, schnittig, 

vielseitig

für Omelette, Mini-

Pizzen, Kuchen u. v. m.

nie wieder 
Rostfl ecken

platzsparend 
ineinander 
stapelbar

für Belgische 
Waffeln

je

19.99*UVP 49.99
–60%

nur 
online

je

7.99*UVP 19.99
–60%

nur 
online

19.99*UVP 39.99
–50%

nur 
online

je

17.99*UVP 39.99
–55%

nur 
online

30-teilig

19.99*UVP 39.99
–50%

nur 
online

99.99*UVP 299.99
–67%

nur 
online

49.99*UVP 79.99
–38%

nur 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 



12 030–606 900 20 (tägl. von 8 bis 20 Uhr)030–606 900 20 (tägl. von 8 bis 20 Uhr)netto-urlaub.de
Bestpreis

Garantie

Sammeln Sie neue Kräfte und lassen Sie den anstrengen-
den Alltag hinter sich! Genießen Sie die herrliche Land-
schaft, die Gastfreundlichkeit und die Tradition Bad 
Füssings. Hier kann man die Seele baumeln lassen.

Ihr Hotel: Das Hotel befi ndet sich in wunderbarer Lage, 
zentral in Bad Füssing. Es bietet den idealen Ausgangs-
punkt für einen entspannten Urlaub. Zahlreiche Veranstal-
tungen, Sehenswürdigkeiten und die berühmten Ther-
men: Europa-Therme und die Therme 1 liegen nur einen 
Katzensprung vom Hotel entfernt und sind bequem fuß-
läufi g zu erreichen. Auch der wunderschöne Kurpark ist 
bequem in ein paar Minuten zu Fuß zu erreichen.
Einrichtungen: Das Hotel verfügt über Rezeption, Lift und 
Frühstücksraum. Doppelzimmer (Belegung: min./max. 2 Erw.) 
verfügen über Dusche/WC, Föhn, Telefon, TV, kleinen 
Kühlschrank, Radio sowie über einen Balkon. Die 

Ein einmaliges Erlebnis: Sie wandern vom Süden Bayerns
in die nördlichste Stadt Italiens. Bei Ihrem Start in 
Garmisch-Partenkirchen beeindruckt das Panorama der 
umliegenden Berge. Vorbei an Mittenwald gelangen Sie auf 
das Hochplateau rund um Seefeld. Dann geht es vorbei 
an den imposanten Kalkkögeln hinein ins Stubaital. Immer 
weiter wandern Sie in Richtung Südtirol. Über alte Schmugg-
lerpfade erreichen Sie hinter dem Brennerpass das quirlige 
Städtchen Sterzing. Bei einem Cappuccino oder einem 
Aperol-Spritz können Sie auf die Highlights der vergangenen 
Wanderungen zurückblicken.

Ihr Reiseverlauf:
1. Tag: Vorbei an Schloss Elmau nach Mittenwald. 
Von Garmisch Auffahrt mit dem Gondellift zum Eckbauer 
(1.250 m). Wanderung vorbei an Schloss Elmau zum wunder-
bar gelegenen Lautersee und weiter nach Mittenwald.
2. Tag: Übergang ins Stubaital. Am Morgen bringt Sie ein 
Transfer in Richtung Axams, wo Sie die beeindruckende 
Gebirgskette der Kalkkögel erwartet. Sie wandern durch das 
Ruhegebiet über den Übergang des Halsl hinüber in das 
Stubaital.
3. Tag: Zum Kloster Maria Waldrast und weiter ins 
Wipptal. Am Morgen bringt Sie der Serleslift zurück in die 
Stubaier Alpen. Vorbei am Waldraster Jöchl wandern Sie in 
Richtung des Klostergashofes Maria Waldrast. Vorbei an der 
Blaserhütte erreichen Sie Trins im Gschnitztal.

Einzelzimmer (Belegung: min./max. 1 Erw.) verfügen über 
eine identische Ausstattung. Parkplatz (kostenfrei, nach 
Verfügbarkeit).
Verpfl egung: Täglich reichhaltiges Frühstücksbuffet. Auf 
Wunsch kann Halbpension in Form eines 3-Gang-Menüs 
hinzu gebucht werden.
Gegen Gebühr: Anwendungen, Massagen und Therapien in der 
hauseigenen Physiotherapie-Praxis.

Weitere Inklusivleistungen: 2x Eintritt in die Therme 1 
(je ca. 5 Std.), Leistungen der Kur- und Gästekarte Bad 
Füssing (z. B. geführte Wanderungen, tägl. Morgengymnastik, 
Nutzung der Kurbusse, freier Eintritt in den Lesesaal, 1x Eintritt in 
die Spielbank Bad Füssing, etc.) im Wert von bis zu € 100.-
Wunschleistungen p.P./Nacht: Einzelzimmerzuschlag: € 9.-, 
Zuschlag Halbpension: € 13.-
Nicht inklusive: Kurtaxe wird erhoben (zahlbar vor Ort).

4. Tag: Über das Trunajoch. Über das Eggerjoch wandern 
Sie zum Lichtsee. Sie steigen ins idyllische Obernbergtal zu 
Ihrer heutigen Unterkunft ab.
5. Tag: Idylle am Obernberger See. Inmitten des Land-
schaftsschutzgebietes der Tribulaune liegt der Obernberger 
See, ein atemberaubendes Naturdenkmal, das die Schönheit 
der Umgebung in sich wiederspiegelt. Wie in früheren Zeiten 
wechseln auch Sie die Grenze auf alten Schmugglerpfaden 
über das Sandjoch hinüber ins italiensche Pfl erschtal.  
6. Tag: Hoch über Sterzing. Von der Ladurnerhütte hoch 
über den Pfl erschtal aus wartet der Dolomieuweg, oder auch 
6-Almenweg genannt, auf Sie. Vorbei an urigen Almen wan-
dern Sie bis zur Valmingalm, einem bezauberndem Almen-
dorf im ruhig gelegenen Vallmingtal. Schon bald haben Sie 
Ihr Ziel Sterzing vor Augen. Bei einem Cappuccino in der 
Altstadt lassen Sie die heutige Etappe ausklingen.
7. Tag: Rückfahrt nach Garmisch-Partenkirchen. Nach 
dem Frühstück bringt Sie ein Transfer wieder zurück an Ihren 
Ausgangsort nach Garmisch, von wo aus Sie Ihre individuelle 
Heimreise antreten.

Weitere Inklusivleistungen: Gepäcktransfer von Unterkunft 
zu Unterkunft • Führung und Betreuung durch autorisierten 
Bergwanderführer. Parkplatz während der Wanderreise.
Wunschleistungen p.P.: Einzelzimmerzuschlag: € 129.- pro 
Aufenthalt. 

Reise-Nr.: FTDEAU01 
Reiseveranstalter: 
Falk Travel DE GmbH 
Kistlerhofstraße 70
Haus 1, Gebäude 60/160
81379 München

Reise-Nr.: D94A37 
Reiseveranstalter: 
Fit & Vital Reisen GmbH · 
Herbert-Rabius-Straße 26 · 53225 Bonn

 Bild: © Kurverwaltung Bad Füssing

 Bild: © Kurverwaltung Bad Füssing

Reisen netto-urlaub.de

Schloss Elmau 

Bayern 
Bad Füssing

Zentral Hotel ***
•  3 Nächte im DZ

• Frühstück

•  Zentrale Lage in Bad Füssing

 

Zu Fuß über die Alpen
von Garmisch nach Südtirol

7-tägige Wanderreise
•  6 Nächte in 3- und 4-Sterne Hotels

im DZ mit Bad, Dusche/ WC

•  Halbpension

•  Transfers gemäß Reiseverlauf

Preise 2019 pro Person im Doppelzimmer
Saison Anreisetermine 3 Nächte

(Anreise Mi)
4 Nächte
(Anreise Sa)

7 Nächte
(Anreise Mi, 
Sa, So, Mo)

A 23.02. – 07.04. € 89.- € 109.- € 179.-
B 01.07. – 28.07. € 99.- € 119.- € 189.-
C 08.04. – 30.06.

29.07. – 25.09.* 
€ 109.- € 129.- € 199.-

* Zuletzt genannter Termin nur für 3 Nächte buchbar. 
Verlängerung: Der erste Tag der Verlängerung bestimmt wie ein neuer 
Anreisetag den Preis. 

Therme 1 

Alpenpanorama

Preise 2019 pro Person im Doppelzimmer
Saison Anreisetermine 6 Nächte

A 18.06. (Anreise Dienstag) € 999.-

B
09.07. (Anreise Dienstag) 
05.08. | 09.09. (Anreise Montag)

€ 1.069.-

p.P. ab 89.–

p.P. ab 999.–

inkl. 2x Eintritt 

in die Therme 1 

(je ca. 5 Std.),

Geführte 

Wanderreise 

inklusive 

Halbpension



13030–606 900 20 (tägl. von 8 bis 20 Uhr)

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Volumen Abmessungen Preis statt

ca. 34 Liter ca. B 40 x H 55 x T 20 cm 
(Handgepäck tauglich) 117.99* 179.–

ca. 79 Liter ca. B 49 x H 69 x T 29 cm 119.99* 189.–

ca. 102 Liter ca. B 52 x H 75 x T 31 cm 129.99* 199.–

statt 179.–
–34%

117.99*ab

nur 
online

Samsonite S’Cure 
Spinner Trolley, 
versch. Größen
Best.-Nr. 02014

•  langlebige, leichte Außenschalen 
aus 100% Polypropylen

•  Dreipunkt-TSA-Schloss für 
sicheres Reisen in die USA

•  Doppelrollen für leichte 
Manövrierbarkeit

Ihre MS Alemannia: 
Einrichtungen: Rezeption, Lift, Bordshop, Leseecke, Restau-
rant, Lounge mit Bar, Sonnendeck, beheizbarer Pool. 
Doppelkabinen mit Dusche/WC, TV und Föhn, zwei untere 
Betten. Kabinen auf dem Oberdeck mit großen, kippbaren 
Panoramafenstern. Kabinen auf dem Hauptdeck mit kleineren 
Fenstern (nicht zu öffnen).
Verpfl egung: Vollpension (Frühstücksbuffet, Mittagessen, Nach-
mittagstee/Kaffee/Kuchen (im Wechsel mit dem Mitternachtssnack), 
Abendessen)).
Wunschleistungen p.P.: Einzelkabinenzuschlag (auf Anfrage): 
60% • Bahnfahrt 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung (nur telefonisch 
buchbar) ab € 59.-
Nicht inklusive: An- und Abreise, Transfers zum/vom Schiff, Ausfl üge 
an Bord, persönliche Ausgaben an Bord, Trinkgelder.
Hinweise: Mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt geeignet. Schiffs-
einrichtungen teilweise gegen Gebühr. Aufgrund von Hoch- bzw. Nied-
rigwasser Änderungen im Programmablauf vorbehalten.
Mindestteilnehmerzahl der Reederei: 120 Personen.
Max. Passagierzahl: 184 Gäste.
Einreisebestimmungen: Deutsche Staatsbürger benötigen für diese 
Reisen einen gültigen Personalausweis. Bürger anderer Staaten 
wenden sich bitte an unser Service-Team.

Reise-Nr.: 
X5008AA (04.07.) | X5010AA (09.07.) | X5009AA (06.08.)
Reiseveranstalter: 
TOUR VITAL Touristik GmbH
Kaltenbornweg 6 · 50679 Köln

p.P. ab 759.–

Rhein in Flammen

6-tägige Flusskreuzfahrt, MS Alemannia
•  5 Nächte in der gebuchten Kabinenkategorie

• Vollpension an Bord

• 1x Galadinner

•  Stadtrundgang Koblenz (Rhein in Flammen 

Rüdesheim & Rhein im Lichtermeer), Stadtrundgang 
Straßburg (Rhein in Flammen Koblenz)

• Teilnahme an den Bordveranstaltungen

• deutschsprachige Reiseleitung an Bord

• Kofferservice ab/bis Anleger

Reisennetto-urlaub.de

Termine und Preise 2019 pro Person in der Doppelkabine
04.07. 
09.07. 
06.08.

2-Bett-Aussenkabine mit Fenster (Mosel-/Hauptdeck) achtern** € 759.-
2-Bett-Aussenkabine mit Fenster (Mosel-/Hauptdeck) vorne € 809.-
2-Bett-Aussenkabine mit Fenster (Mosel-/Hauptdeck) € 859.-
2-Bett-Aussenkabine mit Fenster (Rhein-/Oberdeck) achtern ** € 959.-
2-Bett-Aussenkabine mit Fenster (Rhein-/Oberdeck) vorne € 1.059.-
2-Bett-Aussenkabine mit Fenster (Rhein-/Oberdeck) € 1.159.-
* Kabinenbezeichnung der Reederei. ** Kabinen liegen im hinteren Bereich des 
Schiffes – verstärkte Maschinengeräusche wahrnehmbar. 
Reisenummer: X5008AA (Rhein in Flammen Rüdesheim), 
X5009AA (Rhein in Flammen Koblenz), X5010AA (Rhein im Lichtermeer Köln)

Ihr Reiseverlauf Rhein in Flammen Rüdesheim (04.07.19): 
Tag Hafen An Ab
1 Köln Individuelle Anreise und Einschiffung auf 

die MS Alemannia ab ca. 15 Uhr
– 22.00

2 Koblenz (Stadtrundgang) 
Cochem

07.00
19.00

13.00
–

3 Cochem 
Rüdesheim (Rhein in Flammen)

–
19.00

07.00
–

4 Rüdesheim
Mannheim

–
13.30

04.00
–

5 Mannheim
Mainz
Bonn

–
07.00
20.00

03.30
12.30
–

6 Bonn
Köln Ausschiffung nach dem Frühstück und 
individuelle Abreise. 

–
08.00

06.00
–

Routenänderungen vorbehalten.

Ihr Reiseverlauf Rhein im Lichtermeer Köln (09.07.19): 
Tag Hafen An Ab
1 Köln Individuelle Anreise und Einschiffung auf 

die MS Alemannia ab ca. 15 Uhr
– 22.00

2 Koblenz (Stadtrundgang) 
Cochem

07.00
18.00

13.00
–

3 Cochem 
Rüdesheim 

–
19.00

07.00
–

4 Rüdesheim
Mannheim

–
13.30

04.00
–

5 Mannheim
Königswinter
Köln (Rhein im Lichtermeer)

–
12.00
19.00

01.00
16.30
–

6 Köln Ausschiffung nach dem Frühstück und 
individuelle Abreise. 

– –

Routenänderungen vorbehalten.

Ihr Reiseverlauf Rhein in Flammen Koblenz (06.08.19): 
Tag Hafen An Ab
1 Köln Individuelle Anreise und Einschiffung auf 

die MS Alemannia ab ca. 15 Uhr
– 21.00

2 Boppard
Mainz

08.00
19.00

12.00
–

3 Mainz
Mannheim 

–
09.00

02.00
15.00

4 Straßburg (Stadtrundfahrt/-gang) 05.00 18.00

5 Rüdesheim
Koblenz (Rhein in Flammen)

09.00
18.30

15.00
–

6 Koblenz
Köln Ausschiffung nach dem Frühstück und 
individuelle Abreise. 

–
12.00

07.00
–

Routenänderungen vorbehalten.



14 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
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Variante Preis

4-türig 259.99*

5-türig 419.99*

Variante Preis

Hocker ab 179.99*

Sessel ab 339.99*

Sessel inkl. Hocker ab 499.99*

Ré ca mi e re ab 579.99*

100
Zusatz-Punkte

Max Winzer Polstermöbel-Serie
Best.-Nr. 02016

Ré ca mi e re
•  Federkern-Polsterung, inkl. Kissen
•  großer Bettkasten
•  Rücken echt, frei im Raum stellbar
•  Bezug uni: 100% Polyester
•  Maße: ca. B 190 – 212 x H 82 x T 88 cm

Sessel
•  Wellenunterfederung
•  loses Sitzkissen mit Einzelfederkern
•  Bezug uni: 100% Polyester
• Maße: ca. B 77 x H 103 x T 86 cm

Hocker
•  festes Sitzkissen
•  Bezug uni: 100% Polyester
•  Maße: ca. 

B 53 x H 45 x T 53 cm

Buffet-Serie
Best.-Nr. 02015

•  4 oder 5 Türen
•  2 oder 3 Schubladen auf leichtlaufenden 

Metallauszügen
•  Maße 4-türig: ca. B 90 x H 191 x T 45 cm
•  Maße 5-türig: ca. B 131 x H 191 x T 45 cm

statt 279.99
–35%

179.99*ab

nur 
online

100
Zusatz-Punkte

Buffet-Serie
Best.-Nr. 02015

•  4 oder 5 Türen

UVP 566.–
–54%

259.99*ab

nur 
online

auch in weiß-
sepia erhältlich

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Armlehne 4-fach 

verstellbar

Kiefer massiv, 

weiß lackiert

weitere Farben

 Wohnen
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Variante Preis

V1 49.99*

V2 59.99*

V3 69.99*

V4 49.99*

UVP 59.90
–16%

49.99*ab

nur 
online

V1

V2

V3
V4

VCM Kombimöbel Vandol
Best.-Nr. 1963122000

•  ideal für Wohnräume mit Dachschrägen
•  Holzstruktur-Nachbildung
Maße
•  V1: ca. B 70 x H 74 x T 40 cm
•  V2: ca. B 70 x H 74 x T 40 cm
•  V3: ca. B 106 x H 74 x T 40 cm
•  V4: ca. B 70 x H 74 x T 70 cm

weitere Farben

max.
150 kg

HOME DELUXE Massagesessel Sueno V2, 
versch. Farben
Best.-Nr. 2001714000

•  vorprogrammierte Massagemethoden 
wie „Kneten“ und „Shiatsu“

•  insgesamt 32 Luftkissen mit veränderbarem Druck 
(Schulter, Arme, Füße) 

•  integrierte Heizfunktion 
•  handliche Fernbedienung
•  bequeme Neigung der Rückenlehne von 71° bis 150°
•  Sitzmaße: ca. L 143 x B 76 x H 112 cm  
•  Liegemaße: ca. L 180 x B 76 x H 81 cm
•  Bezug: 100% Polyurethan

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

individuell 
kombinierbar

UVP 979.90
–28%

699.99*je

nur 
online

200
Zusatz-Punkte



16 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

UVP 3.499.–
–79%

699.99*
nur 
online

INTER handels 
Boxspringbett Jump, 
180 x 200 cm, versch. Farben
Best.-Nr. 1939177001

•  Bonell-Federkern-Matratze
•  PU-Schaum-Topper (Polyurethan)
•  Bezug Korpus: Webstoff (100% Polyester)
•  Matratzenhöhe: ca. 20 cm
•  Topperhöhe: ca. 5 cm
•  Liegehöhe: ca. 58 cm
•  Stell� äche: ca. B 180 x H 115 x T 206 cm

INTER handels Boxspringbett Nizza, 
180 x 200 cm, versch. Farben
Best.-Nr. 2001736000

•  Topperhöhe: ca. 5 cm
•  Liegehöhe: ca. 55 cm
•  Stell� äche: ca. B 200 x L 208 cm
•  Kopfteilhöhe: ca. 115 cm
•  Bezug Korpus: Kunstleder/PU (100% Polyurethan)
•  PU-Schaum-Topper (Polyurethan)

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

UVP 799.–
–39%

479.99*
nur 
online

inkl. 7-Zonen- 

Tonnentaschenfederkern- 

Matratze in 20 cm Komforthöhe

 Wohnen

200
Zusatz-Punkte
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Variante Preis

1 Bett 444.99*

2
Schrank 3-türig 729.99*

Schrank 4-türig 889.99*

3 Nachtkonsole 79.99*

HOMCOM 2 in 1 Schlafsessel
Best.-Nr. 1919006000

•  Schaumstoff-Polsterung
•  Bezug: 100% Polyester
•  Stahlrohrgestell
•  Maße Bett: ca. L 190 x B 98 x H 25 cm
•  Sofa: ca. L 102 x B 82 x H 81 cm

UVP 649.–
–31%

444.99*Bett

nur 
online

•  Sofa: ca. L 102 x B 82 x H 81 cm

Schlafzimmer-Serie
Massivholzbett Sofie, 140 x 200 cm
Best.-Nr. 1390347000
•  inkl. 4 Bettkästen auf Rollen
•  Höhe inkl. Kopfteil: ca. 88 cm
•  Gesamttiefe: ca. 215 cm 
•  mit Fußteilregal

Drehtürenschrank Tollow, versch. Ausführungen
• Fronten mit durchgehenden Lamellen
3-türig:
Best.-Nr. 1706659002
•  Maße: ca. B 152 x H 205 x T 60 cm
4-türig:
Best.-Nr. 1706659003
•  Maße: ca. B 202 x H 205 x T 60 cm

Nachtkonsole Judith
Best.-Nr. 1271010000
• Maße: ca. B 40 x H 40 x T 33 cm 

max.
150 kg

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Kopfteil in 6 Stufen 

verstellbar

Material: Kernbuche-

massiv, geölt

1

2

3

Aktion

259.99*je

nur 
online

100
Zusatz-Punkte
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weitere Farben 99.99*UVP 124.90
–19%

nur 
online

je

HOMCOM Eckschreibtisch
Best.-Nr. 1918371000

•  Material: Sicherheitsglas, MDF und silberfarbenes, 
pulverbeschichtetes Eisenmetallgestell

•  mit Tastaturablage und Halterung für einen PC-Tower
•  Maße: ca. L 164 x B 139 x H 75 cm

HOMCOM 
Standregal
Best.-Nr. 1918435000

•  Material Regalplatten: 
MFC (Melamine-
Faced Chipboard)

•  rutschfeste Standfüße
•  Maße: ca. L 80 x 

T 30 x H 145 cm

max.
150 kg

UVP 199.90
–14%

169.99*
nur 
online

44.99*UVP 59.90
–24%

nur 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

HOMCOM Chefsessel, 
versch. Farben
Best.-Nr. 1919183000

•  6 Schwingmassagepunkte 
•  5 Massagemodi in 

2 Intensität-Stufen
•  höhenverstellbar: 

ca. 111 – 121 cm
•  Bezug: Kunstleder, 

100% PVC

mit Massage- und 

Wärmefunktion

 Wohnen
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Lieferumfang Preis

S
Waschbeckenunterschrank,

Keramikwaschbecken
129.99*

M
Waschbeckenunterschrank,

Keramikwaschbecken, Spiegel
169.99*

L

Waschbeckenunterschrank,
Keramikwaschbecken,

Spiegel, 1 Hängeschrank,
LED-Deko-Leuchten

249.99*

XL

Waschbeckenunterschrank,
Keramikwaschbecken,

Spiegel, 2 Hängeschränke,
LED-Deko-Leuchten

299.99*

versch. 
Ausführungen

54.99*UVP 79.90
–31%

nur 
online 69.99*UVP 89.90

–22%

nur 
online

HOME DELUXE Badmöbelset 
Wangerooge
Best.-Nr. 1894780000

•  wasserabweisende, p� egeleichte 
und strapazierfähige Fronten

•  mit neuester Push-To-Open-Technik
•  Maße Unterschrank:  

ca. B 61 x H 31 x T 41,5 cm 
•  Maße Waschbecken: 

ca. B 61 x H 4 x T 41,5 cm 
•  Maße Hängeschrank: 

je ca. B 30 x H 110 x T 30 cm 
•  Maße Spiegel: 

ca. B 60 x H 50 x T 2 cm (ohne Ablage)

VCM WC-
Überbauschrank
Best.-Nr. 2000137000

•  viel Stauraum in 
2 offenen 
Fächern

•  2 Türen sorgen für 
reichlich ge-
schlossenen Platz

•  Material: 
Holzfaserplatte, 
beschichtet

•  Maße: ca. B 64 x 
H 190 x T 25 cm

129.99*

UVP 249.90
–47%

ab

nur 
online

VCM 
Badschrank / 
Raumteiler
Best.-Nr. 2004406000

•  2 offene Fächer für 
ausreichend Stauraum

•   2 leichtgängige Schubladen 
•  Material: Holzfaserplatte, 

weiß beschichtet
•  Maße: ca. H 170 x 

B 25 x T 50 cm

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

inkl. Keramik-
Waschbecken

Größe L und XL 

inkl. LED-Deko-
Leuchten

mit integrierter 
Doppelsteck-
dose

großzügig 
Platz für 
Utensilien 
jeder Art

auch in 
weiß/schwarz 
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29.99*statt 39.–
–23%

nur 
online

100
Zusatz-Punkte

statt 419.–
–20%

333.99*je

nur 
online

DELIFE Ecksofa Janelle
Best.-Nr. 1439035000

•  mit 5 Kissen
•  Ottomane kann wahlweise rechts 

oder links montiert werden
•  Material: Strukturstoff 

(90% Polyester, 10% Polyacryl)
•  Maße: ca. B 200 x T 155 x H 74 cm
•  Liege� äche: ca. B 108 x T 200 cm

DELIFE Sitzhocker 
Dado, versch. Farben
Best.-Nr. 1863491000

•  Material: Flachgewebe (100% Polypropylen)
•  Polsterung: Schaumstoff mit Styroporkern
•  Maße: ca. B 45 x T 45 x H 45 cm

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

•  Liege� äche: ca. B 108 x T 200 cm

inkl. 
Bettkasten

 Wohnen

DELIFE Bogenlampe Lounge 
Big Deal
Best.-Nr. 1437376000

•  Material: verchromtes Metall, Polypropylen, Marmor
•  Lampenschirm: ca. Ø 38 cm
•  Maße: ca. B 80 – 140 x T 40 x H 170 – 190 cm
•  Energieef� zienz-Skala: A++ bis E

99.99*statt 129.–
–22%

nur 
online

je
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169.99*UVP 349.95
–51%

nur 
online 89.99*UVP 174.95

–48%

nur 
online

569.99*UVP 1.154.95
–50%

nur 
online59.99*UVP 129.95

–53%

nur 
online

100
Zusatz-Punkte

WOHNLING 
Beistelltisch SIRA
Best.-Nr. 1849099000

•  massives Standbein – quadratische Form
•  Maße: ca. B 44 x T 44 x H 30 cm 

WOHNLING 
Highboard 
ALMIRAH
Best.-Nr. 1965600000

•  Material: Akazie Massivholz, 
Rückwand: mitteldichte 
Faserplatte

•  Schübe und Türen 
mit Griffmulden

•  Maße: ca. B 100 x 
H 181 x T 40 cm

WOHNLING 
Couchtisch MUMBAI
Best.-Nr. 1848795000

•  Maße: ca. B 90 x H 40 x T 60 cm
•  Maximalbelastbarkeit: ca. 50 kg 

Sheesham 
Massivholz

Sheesham 
Massivholz

Sheesham 
Massivholz

jeder Artikel ist ein 

Unikat und hat seine 

eigene Maserung

jeder Artikel ist ein 

Unikat und hat seine 

eigene Maserung

•  Maximalbelastbarkeit: ca. 50 kg 

jeder Artikel ist ein 

Unikat und hat seine 

eigene Maserung

Akazie 
Massivholz

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

WOHNLING 
Couchtisch MUMBAI 
Best.-Nr. 1848830000

•  Maße: ca. B 90 x H 60 x T 40 cm
•  Maximalbelastbarkeit: ca. 50 kg 
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109.99*statt 174.99
–37%

nur 
online

ShelterLogic© 
Gewächshaus 
mit Regalen
Best.-Nr. 1908960000

•  UV-beständig und durch eine spezielle Versiegelung 
absolut wasserdicht

•  ca. 2,5 cm massives und Premium beschichtetes Stahlgestell
•  optimal für den saisonalen, aber auch für den 

ganzjährigen Gebrauch geeignet
•  ausgewogene Luftzirkulation dank zweitem Fenster 

an der Rückseite
•  Maße der Regale: ca. B 120 x H 65 x T 24 cm

GLOBEL INDUSTRIES 
Metallgerätebox
Best.-Nr. 1905164000

•  große Doppeltüre (ca. B 155 x H 135 cm) für bequemen Zutritt
•  stabiles Stahlblech mit ca. 100 kg/m2 Traglast
•  Außenmaße: ca. B 200 x H 165/142 x T 195 cm 
•  dank 4 Fahrradhalterungen auch als Fahrradbox nutzbar
•  15 Jahre Hersteller-Garantie gegen Durchrostung

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

LIFETIME Fox 
Premium Gerätehaus 
Best.-Nr. 1910560000

•  stabilstes Kunststoffgerätehaus auf 
dem Markt mit ca. 26 mm Wandstärke

•  UV-beständiger und splitterfreier HDPE-Kunststoff
•  Konstruktion aus pulverbeschichtetem Hochleistungsstahl
•  außergewöhnliche 195 kg/m2 Schneelast
•  Abmessungen: ca. B 215 x H 228 x T 215 cm

10 Jahre Herstellergarantie 

(UV-Beständigkeit und Durchrostung)

Premium Gerätehaus 

10 Jahre Herstellergarantie 

(UV-Beständigkeit und Durchrostung)10 Jahre Herstellergarantie 

(UV-Beständigkeit und Durchrostung)10 Jahre Herstellergarantie 

UVP 1.199.–
–24%

899.99*je

nur 
online

inkl. Anti-Rutsch-
Boden, Lichteinlass 
im kompletten First, 

2 Seitenfenster, 
Regale, uvm.

399.99*UVP 499.–
–19%

nur 
online

je

 Garten
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Größen:
M: ca. 76 cm x 40 cm x 50 cm

L: ca. 100 cm x 50 cm x 50 cm
Größen:
M: ca. B 116 x H 110 x T 40 cm

L: ca. B 150 x H 107 x T 50 cm

Größe Preis

M 114.99*

L 134.99*

Größe Preis

M 69.99*

L 74.99*

in drei Farben 
erhältlich

114.99*statt 139.99
–17%

nur 
online

ab

69.99*statt 89.99
–22%

nur 
online

ab

69.99*statt 99.99
–30%

nur 
online

je

34.99*statt 49.99
–30%

nur 
online

dobar erhöhtes 
Frühbeet mit Seitenablage
Best.-Nr. 1938113000

•  aus robustem, wetterfest imprägniertem Kiefernholz
•  abnehmbarer Frühbeet-Aufsatz aus robustem Polycarbonat
•  ausklappbare Seitenablage
•  Hakenleiste für Gartenwerkzeuge
•  P� anzfolie im Inneren für eine kinderleichte 

und schnelle 
Bep� anzung

dobar Frühbeet 
mit Untersatz
Best.-Nr. 1938114000

•  aus robustem, wetterfest imprägniertem Kiefernholz
•  abnehmbarer Frühbeet-Aufsatz aus robustem Polycarbonat
• P� anzkasten mit ca. 20 cm Höhe

Herstera Hochbeet 
Fiorere
Best.-Nr. 2016831000

•  rostfrei, witterungs- und frostbeständig 
für den ganzjährigen Gebrauch

•  rückenschonendes Arbeiten 
dank ca. 70 cm Höhe

•  Volumen: ca. 80 Liter
•  Maße: ca. B 75 x H 70 x T 35 cm

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

ShelterLogic© 
Mini Gewächshaus 
Best.-Nr. 2016829000

•  ca. 1,6 cm starkes, rostfreies und wetterfestes Stahlgestell
•  Maße montiert: ca. B 57,7 x T 44,2 x H 145 cm
•  Front aufrollbar durch seitliche Reißverschlüsse
• inkl. 4 Stellagen/Böden



24 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

3-fache Filter-Technologie 

für groben Schmutz, 

normalen Schmutz und 

feinen Staub

inkl. Tisch-
erweiterung & 
10 Sägeblätter

max. 
Hobelbreite: 
ca. 20,4 cm

leistungsstarker 

1.500 W Motor

199.99*UVP 269.90
–25%

nur 
online

89.99*UVP 149.–
–39%

nur 
online

79.99*UVP 139.–
–42%

nur 
online

HOLZMANN DKS21PRO 
Dekupiersäge
Best.-Nr. 1853440000

•  geeignet für die Bearbeitung von Holz, 
Kunststoff, Metall, Plexiglas und Gips

•  Parallelarm für präzises Arbeiten
•  mit � exibler Gebläsedüse
•  inkl. LED-Lampe und Sägeblatt-Adapter
•  um 45° verstellbarer Arbeitstisch

ZIPPER ZI-HB204 
Abricht- und 
Dickenhobel
Best.-Nr. 1406663000

•  gleichmäßiger Werksvorschub
•  2-Messer Hobelwelle
•  Motorleistung: ca. 1.250 W
•  mit zweitem Paar Hobelmesser
•  Schwenkbereich Abrichtanschlag: 

ca. 90 – 135°
•  Vorschubgeschwindigkeit: 

ca. 6 m/min

scheppach ASP30 
Nass- und 
Trockensauger
Best.-Nr. 2012578000

•  Behältervolumen: ca. 30 l
•  integrierte 2.000 W Steckdose mit Einschaltautomatik
•  Motorleistung: ca. 1.600 W
•  max. Luftmenge: ca. 65 l/sek
•  integrierte Ausblasfunktion
•  Filterreinigungsfunktion

scheppach HS81S 
Tischkreissäge
Best.-Nr. 
1888337000

•  Tischver-
breiterungen 
links und rechts 
für größere 
Au� age� äche

•  Höhen- und Schräg-
verstellung 
mit Handrad

•  Tischgröße: 
ca. 46,5 x 50 cm

•  Tischgröße mit 
Verbreiterungen: 
ca. 67,5 x 50 cm

•  inkl. Sägeblatt-
schutz, Quer-
schneidlehre 
und Längs-
anschlag

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

3-fache Filter-Technologie 

für groben Schmutz, 

normalen Schmutz und 

feinen Staub

•  max. Luftmenge: ca. 65 l/sek
•  integrierte Ausblasfunktion
•  Filterreinigungsfunktion

 Baumarkt

179.99*UVP 399.–
–54%

nur 
online

je
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Lichtstrom: 
ca. 2 x 7.000 lm

max. Klemmkraft: 

ca. 1.000 kg

stufenweise höhenverstellbar 

von ca. 80 – 130 cm

29.99*statt 59.99
–50%

nur 
online

je

150
Zusatz-Punkte

80
Zusatz-Punkte

ATROX AY 374 
LED Doppel-
Baustrahler
Best.-Nr. 
1940624000

•  zwei Strahler 
mit je ca. 70 W

•  höhenverstellbare 
Teleskopstange

•  Strahlergehäuse aus 
Aluminiumguss

•  Strahlereinheit auch 
eigenständig tragbar

•  Farbtemperatur: 
ca. 6.000 – 6.500 K

ATROX AY 519 
Klappbock, 2er Set
Best.-Nr. 1855964000

•  hohe Traglast von bis zu ca. 200 kg
•  platzsparend zusammenklappbar
•  stabile Stahlkonstruktion für sicheren Stand

BATAVIA Croc Lock 
Werk- und Klemm-
system, tragbar
Best.-Nr. 1247038000

•  Klemmbereich von 0 bis ca. 95,6 cm
•  hält mühelos Türen, Zäune, Platten, u.v.m.
•  drei Standbeine für sicheren Stand, auch auf 

unebenem Untergrund
•  fußbetriebenes Klemmsystem
•  Schaltersperre zur Sicherung des Werkstücks
•  Tragegriff für einfachen Transport
•  Arbeitshöhe: ca. 87,5 cm

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Lieferung erfolgt ohne abgebildetes Zubehör.

Lichtstrom: 
ca. 2 x 7.000 lm

80
Zusatz-Punkte

LED Doppel-
Baustrahler

mit je ca. 70 W
•  höhenverstellbare 

Teleskopstange
•  Strahlergehäuse aus 

Aluminiumguss
•  Strahlereinheit auch 

eigenständig tragbar
•  Farbtemperatur: 

ca. 6.000 – 6.500 K

79.99*statt 119.99
–33%

nur 
online

je

max. Klemmkraft: 

ca. 1.000 kg

BATAVIA Croc Lock 
Werk- und Klemm-
system, tragbar
Best.-Nr. 1247038000

•  Klemmbereich von 0 bis ca. 95,6 cm
•  hält mühelos Türen, Zäune, Platten, u.v.m.
•  drei Standbeine für sicheren Stand, auch auf 

unebenem Untergrund
•  fußbetriebenes Klemmsystem
•  Schaltersperre zur Sicherung des Werkstücks
•  Tragegriff für einfachen Transport
•  Arbeitshöhe: ca. 87,5 cm

UVP 169.95
–23%

129.99*je

nur 
online
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79.99*UVP 149.99
–46%

nur 
online 59.99*statt 119.99

–50%

nur 
online

je

80
Zusatz-Punkte

BATAVIA Mad Maxx 
Multi-Tauchkreissäge
Best.-Nr. 1247042000

•  schneidet alle Holzböden, Fliesen, Kunststoffe 
und weitere Materialien

•   mit Gehrungsstation und Parallelanschlag 
für kontinuierliche Längsschnitte

•  einfache Schnitttiefeneinstellung für exakte Tauchschnitte
•  inkl. TCT-Sägeblatt, HSS-Sägeblatt, Diamant-Sägeblatt 

und Aufbewahrungstasche
•  max. Schnitttiefe: ca. 28,5 mm
•  Motorleistung: ca. 600 W

ATROX AY 513 Werkbank 
Stecksystem
Best.-Nr. 1922181000

•  Arbeits-/Ablage� äche: ca. 120 x 60 cm
•  einfacher Aufbau dank Stecksystem
•  Arbeitshöhe: ca. 90 cm
•  mit praktischer Schublade zur 

Aufbewahrung von Kleinteilen
•  stabile Konstruktion aus starkem Stahl
•  Maße: ca. B 121 x H 150 x T 61 cm

STARKMANN Blackline 
Werkzeugset, 299-tlg.
Best.-Nr. 1934641000

•  hochwertige Chrom-Vanadium-
Legierung

•  Carbon-Stahl, 2-fach gehärtet
•  Handgriffe mit Soft-Touch-Ober� äche

statt 119.95
–41%

69.99*je

nur 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Lieferung erfolgt ohne Zubehör.

hohe Traglast von 

bis zu 150 kg

 Baumarkt
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79.99*UVP 169.–
–52%

nur 
online 44.99*UVP 59.95

–24%

nur 
online

200
Zusatz-Punkte

Güde Druckluft-
geräte-Set, 71-tlg.
Best.-Nr. 1434695000

•  perfektes Kompressor-Zubehör für vielfältigen Einsatz
•  Aufbewahrung in hochwertigem Kunststoffkoffer
•  u. a. mit ½" Schlagschraubersatz, Ratschen-

schrauber, Meißelhammer und Druckluftpistole

scheppach HC 53 dc 
Doppelzylinder-Kompressor
Best.-Nr. 1661987000

•  sehr hohe Ansaugleistung 
von ca. 412 Litern pro Minute

•  ölgeschmierter Kolben-
kompressor

•  zwei Schnellanschluss-
kupplungen für einen schnellen 
Werkzeugwechsel

•  große Räder für einfachen Transport
•  Leistung: ca. 2,2 kW / 3,0 PS
•  Kesselinhalt: ca. 50 l
•  Doppelzylinder für 

schnelle Tankbefüllung

Güde DL 2600 PRO 
Druckluft-Bohrmaschine
Best.-Nr. 1924373000

•  ergonomisch geformter und 
gummierter Handgriff

•  Schnellspannbohrfutter
•  Luftbedarf: ca. 113 – 360 l/min
•  max. Bohrfutterspannweite: 10 mm

UVP 309.–
–28%

219.99*je

nur 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

max. Arbeitsdruck: 

ca. 10 bar
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179.99*UVP 349.–
–48%

nur 
online

MOTIVE FITNESS 
by U.N.O. 
Heimtrainer X-Speed
Best.-Nr. 1949543000

•  Schwungscheibe: ca. 5 kg
•  4-fache manuelle 

Verstellung
•  Magnetbremssystem 

und Transportrollen

MOTIVE FITNESS 
by U.N.O. 
Fit JUMPER 100 
Fitnesstrampolin
Best.-Nr. 1901665000

•  Sprungtuch: ca. Ø 100 cm
•  höhenverstellbare Haltestange
•  mit 6 Stützbeinen für einen sicheren Stand

platzsparend 
zusammenklappbar

24-fache elastische 

Gummiseilfederung

179.99179.99179. *UVP 349.–
–48%

Best.-Nr. 1949543000

•  Schwungscheibe: ca. 5 kg
•  4-fache manuelle 

Verstellung
•  Magnetbremssystem 

und Transportrollen

platzsparend 
zusammenklappbar

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

79.99*UVP 149.95
–46%

nur 
online

UVP 1.699.–
–48%

879.99*je

nur 
online

MOTIVE FITNESS by U.N.O. 
Laufband TR 650
Best.-Nr. 1949545000

•  3 PS Motorspitzenleistung
•  platzsparend zusammenklappbar
•  25 vorprogrammierte Trainingsprogramme
•  schwingungsgedämpfte Lauf� äche

24 km/h 
Höchstgeschwindigkeit

 Indoorsport
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299.99*UVP 449.99
–33%

nur 
online 349.99*UVP 599.99

–41%

nur 
online

59.99*UVP 149.99
–60%

nur 
online

sportplus 
SP-HG-020 
Home Gym Power Cage 
Klimmzug-Station
Best.-Nr. 1994780000

•  geeignet für u. a. Klimmzüge, Dips, Kniebeugen (Squads), 
Kreuzheben, Langhantelübungen, Ganzkörpertraining

•  höhenverstellbare Langhantelablage für individuelles Training
•  inkl. Klimmzugstange mit versch. 

Griffmöglichkeiten 
und Dips Griffen

sportplus 
SP-ALB-011 
Bauchtrainer
Best.-Nr. 1507126000

•  einfacher Aufbau
•  stabiler Stahlrohrrahmen
•  4-facher Widerstand durch 

versch. Übungswinkel

sportplus 
SP-ET-9600-iE 
Crosstrainer Ergometer 
mit App Steuerung
Best.-Nr. 2001735000

•  2-farbig beleuchteter LCD-Display 
•  max. Benutzergewicht: ca. 150 kg 
•  Ablagemöglichkeit für Tablets

sportplus 
SP-HT-9600-iE 
Hometrainer Ergometer
Best.-Nr. 1920669000

•  motorgesteuertes Permanent-
magnet-Bremssystem 

•  24-stu� ge motorgesteuerte 
Widerstandsverstellung 

• ca. 10 kg-Schwungmassensystem

Trainingsprogramme: 24 

(+18 via CardioFit App)

massive und 
standfeste 
Stahlrohr-
konstruktion

ca. 17 kg-Schwungmassen-

system und hochwertiges 

Magnetbremssystem mit 

Motorsteuerung

–60%

•  4-facher Widerstand durch 
versch. Übungswinkel

Best.-Nr. 1920669000

•  motorgesteuertes Permanent-
magnet-Bremssystem 

•  24-stu� ge motorgesteuerte 
Widerstandsverstellung 

• ca. 10 kg-Schwungmassensystem

Trainingsprogramme: 24 

(+18 via CardioFit App)Trainingsprogramme

(+18 via CardioFit App)Trainingsprogramme

–41%

Crosstrainer Ergometer 
mit App Steuerung
Best.-Nr. 2001735000

•  2-farbig beleuchteter LCD-Display 
•  max. Benutzergewicht: ca. 150 kg 
•  Ablagemöglichkeit für Tablets

ca. 17 kg-Schwungmassen-

system und hochwertiges 

Magnetbremssystem mit 

Motorsteuerung

Griffmöglichkeiten 
und Dips Griffen

massive und 
standfeste 
Stahlrohr-
konstruktion

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

289.99*UVP 399.99
–27%

nur 
online

zusammenklappbar und 

bequem zu verstauen
je



30 Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

multifunktioneller 

Dampfreiniger 
für Innen und Außen

einfache Reinigung unter

Möbeln und entlang von

Kanten dank fl acher und

viereckiger Form

einfache Reinigung unter

Möbeln und entlang von

Kanten dank fl acher und

viereckiger Form

300
Zusatz-Punkte

DOMO DO 231 SR 
Dampfreiniger
Best.-Nr. 1518415000

•  Dampfdruck: ca. 5,5 bar
•  mit variablem Dampf
•  Edelstahlboiler für permanenten, 

kräftigen Dampf: ca. 1,5 l
•  reinigt, desin� ziert, beseitigt 

Gerüche und entfettet 
ohne Reinigungsmittel

Vileda Saugroboter
Best.-Nr. 2001417000

•  sanfte Stoßdämpfer
•  Anti-Sturz-Sensoren
•  einzigartige, viereckige Form
•  4-stu� ges Reinigungssystem für die ef� ziente Bodenreinigung
•  20-minütiges Kurzprogramm oder 60-minütiges Intensivprogramm
•  spiralförmige und parallele Bewegungsmuster sorgen 

für eine perfekte Raumabdeckung

statt 99.99
–40%

59.99*
nur 
online

99.99*

statt 169.95
–41%

je

nur 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Titel-
Angebot

 Haushalt & 
Küche



31Bestellbar unter: netto-online.de  (versandkostenfreie Lieferung ab 50 € Warenwert)
*Die Artikel können wegen begrenzten Vorrats schon am ersten Tag des Angebots ausverkauft sein – Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Zum angegebenen Preis inkl. MwSt., zzgl. 4.95 € Versandkosten.

24.99*UVP 39.99
–37%

nur 
online

je

200
Zusatz-Punkte

100
Zusatz-Punkte

mia MC 1190N 
Multizerkleinerer 2in1
Best.-Nr. 1973335000

•  leistungsstarke 200 Watt 
•  jeder Behälter aus gebürstetem Edelstahl 
•  Fassungsvermögen: 

je ca. 350 ml 
•  Multi-Zerkleinerer mit 

4-� ügeligem Edelstahlmesser 
•  Universalmühle mit 

hochwertigem 2-� ügeligem 
Edelstahlschlagmesser 

WMF Nuova 
Steakbesteck-Set, 12-teilig
Best.-Nr. 1954492000

•  ideal auch als Pizzabesteck
•  Messer Länge: ca. 23 cm, 

Gabel Länge: ca. 21 cm 
•  Klingen aus Spezialklingenstahl 

mit Wellenschliff
•  rostfrei, spülmaschinengeeignet, 

formstabil, hygienisch, säurefest 

meine küche 
Aluguss Topfset 
Red Shadow, 7-teilig
Best.-Nr. 1971125000

•  hochwertiger Vakuum-Druckguss
•  cremefarbene keramische 

Antihaftversiegelung (innen)
•  gleichmäßige Wärmeverteilung – 

spart Zeit und Energie

Set bestehend aus:
- Kochtopf mit Deckel ca. Ø 16 cm
- Kochtopf mit Deckel ca. Ø 20 cm
- Kochtopf mit Deckel ca. Ø 24 cm
- Schmorpfanne mit Gegengriff ca. Ø 24 cm
- 1 Pfannenwender
- 2 Topfschoner

WMF Palma 
Besteck-Set, 66-teilig
Best.-Nr. 1947028000

•  aus hochwertigem Cromargan Edelstahl 18/10 poliert
•  rostfrei, spülmaschinengeeignet, formstabil, hygienisch 

und säurefest
•  geschmiedete Messer 

Inhalt:
- 12x Menügabeln
- 12x Tafelmesser
- 12x Menülöffel
- 12x Kuchengabeln
- 12x Tee-/Kaffeelöffel
-  1x Salatbesteck 

(2-teilig)
- 1x Servierlöffel
- 1x Serviergabel
- 1x Tortenheber
- 1x Portionsschöpfer

je Set

139.99*statt 319.99
–56%

nur 
online

64.99*UVP 139.90
–53%

nur 
online

je Set

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

Besteck-Set 
für 12 Personen 

im zeitlosen Design

für alle Herdarten 

geeignet, auch für 

Induktion

aus langlebigem Cromargan

Edelstahl 18/10 poliert

34.99*statt 59.99
–41%

nur 
online

je Set
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Lieferung ab 50.– €

SUPER 
KRACHER

Frittieren ohne 

Zugabe von Öl

59.99*

UVP 99.95
–39%

je

nur 
online

Dekoration im Preis nicht enthalten. 

TRISTAR FR-6990 
Airfryer Crispy Frier, 3,2 Liter
Best.-Nr. 1921066000

•  Fassungsvermögen: ca. 3,2 Liter
•  geeignet für bis zu 5 Portionen
•  einstellbare Temperatur: 80 °C bis 200 °C
•  schnelle Umluftfunktion
•  hitzebeständiges Gehäuse 




